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 :البرهان( 1()أ)
 

𝑀𝐶 ⋅ 𝑀𝐷 = 𝑀𝑇2 القاطع ضرب جزئه الخارجي يساوي تربيع المماس 

𝑀𝐴 ⋅ 𝑀𝐵 = 𝑀𝑇2  جزئه الخارجي يساوي تربيع المماسالقاطع ضرب 

𝑀𝐴 ⋅ 𝑀𝐵 = 𝑀𝐶 ⋅ 𝑀𝐷 بالتعويض 

 

 :البرهان( 2)

𝑀𝐷

𝑀𝐴
=

𝑀𝐵

𝑀𝐶
 

 (1حسب أ )

𝑀𝐷

𝑀𝐴
=

𝑀𝐵

𝑀𝐶
  , ∢𝐴𝑀𝐶 ض.ض ، زاوية مشتركة 

Δ𝑀𝐴𝐶~Δ𝑀𝐷𝐵 مثلثان متشابهان حسب ض.ز.ض 

∢𝑀𝐵𝐷 = ∢𝐴𝐶𝑀 زوايا متناظرة بين مثلثين متشابهين متساوية 

∢𝐵𝐷𝐶 = 180𝑜 − ∢𝐴𝐶𝑀  درجة 180زوايا متجاورة مجموعها 

∢𝐵𝐷𝐶 + ∢𝐴𝐶𝑀 = 180𝑜 من الادعاء السابق 

𝐴𝐵𝐶𝐷  درجة فهو  180شكل رباعي فيه مجموع زاويتين متقابلتين  قابل للحصر في دائرة

 قابل للحصر في دائرة
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 :البرهان( ب)

𝑆Δ𝑀𝐵𝐷

𝑆Δ𝑀𝐴𝐶
= (

𝐵𝐷

𝐴𝐶
)

2

 
 همتشابهين نسبة المساحات يساوي تربيع نسبة التشابفي مثلثين  

𝑆Δ𝑀𝐵𝐷 = 𝑆Δ𝑀𝐴𝐶 + 𝑆𝐴𝐵𝐶𝐷 = 2𝑆Δ𝑀𝐴𝐶 𝑆Δ𝑀𝐴𝐶معطى   = 𝑆𝐴𝐵𝐶𝐷 

2 =
𝑆Δ𝑀𝐵𝐷

𝑆Δ𝑀𝐴𝐶
= (

𝐵𝐷

𝐴𝐶
)

2

 

𝐵𝐷

𝐴𝐶
= √2 

 
 بالتعويض

 

 :البرهان( ج)

 𝐹ومركز الدائرة الحاصرة هو  𝐸الأقطار تلتقي ب  رمز

 𝐴𝐷تقع على 𝐹 هو قطر 𝐴𝐷معطى 

𝐵𝐸 ارتفاع من مركز الدائرة على وتر يتوسط الوتر = 𝐸𝐶 

   Δ𝐴𝐵𝐶  متساوي الساقين مثلث فيه الارتفاع يتحد مع المتوسط هو متساوي الساقين

Δ𝐴𝐵𝐶   𝐴𝐵  متساوي الساقين = 𝐴𝐶 

 

 


